
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 29 dias do mês de Setembro de 2010, às 10:41, no Câmara Municipal de Vereadores , do município, PORTO GRANDE, Estado AP, foi realizada a 4ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Adrimauro da Silva Gemaque representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Francisco Braga de Souza - Secretaria Municipal de Agricultura
Frankney Coelho Soares - Rádio Piuara FM 100,1
José Wilson de Sousa - Prefeitura Municipal de Porto Grande
Mauro Sergio Souza da Gama - Prefeitura Municipal de Porto Grande
Paulo Roberto Cortêz - Câmara Municipal de Vereadores
Pedro Jordão - Prefeitura Municipal de Porto Grande

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PORTO GRANDE  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Não.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao
Outro:
Atraves de slides

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
Membros da CMGE se prontificaram em estar a disposição para acompanhar novamente o trabalho do supervisor em casos de reabertura de domicílios
fechados ou se alguém se recusou a dar informações. 

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Os membros da CMGE se disponibilizaram em fornecer apoio cedendo guias, agente distrital que conhecem as localidades e dados sobre as areas que
estão sendo trabalhadas nos setores rurais de dificil acesso, como setores ribeirinhos.
O representante da Secretaria Municipal de Agricultura, o sr. Francisco Braga, questionou sobre a produtividade de abacaxi por hectare. Ele achou os dados
do censo agropecuário muito alto.
O representante da prefeitura, o sr. Mauro, sugeriu que o recenseador deve ir junto com o Agente Distrital de Cupixi, para facilitar o recenseamento na
localidade, bem como, solicitar o cadastro da saúde para buscar informações sobre a quantidade aproximada de moradores, para efeito de comparabilidade
dos dados. 

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Adrimauro da Silva Gemaque - Coordenador Operacional do Censo 2010;
Leidiane Bello Bello Ferreira - Analista Censitária em Gestão e Infraestrutura;
Raimundo da Silva Souza - Agente Censitário Regional de Porto Grande;
Arthur Pantoja Barbosa - Agente Censitário Municipal;



Pablo Guimarães Teixeira - Agente Censitário de Informática;
Hemilly Wanny Lobato Cardoso Pires - Agente Censitário Supervisor;
Aldenira Vilhena Brito - Agente Censitário Supervisor;
jordelane Ribeiro de Jesus - Agente Censitário Supervisor.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
Cartorio eleitoral 12º zona
Associação dos Agricultores Manoel Jacinto
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de papel e celulose da Pará e Amapa
Agência de Defesa e Inspeçao Agropecuária -DIAGRO

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


